
（３）物流の効率化

○小山町内企業の約９割が御殿場ＩＣ・大井松田ＩＣを利用しているが、足柄スマートＩＣ開

通後は約４割が足柄スマートＩＣを利用すると回答し、物流の効率化に貢献します。

○業務の稼働時間短縮による労働環境の改善や利用ＩＣの選択肢が増えるなど、様々な
期待の声が寄せられています。

■小山町内企業の期待の声

■小山町内企業の高速道路利用実態と開通後の利用IC

※小山町内企業アンケート（H31.1.8） 製造・加工・運送業等の26社を対象に実施
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－各企業のコメント（H30.12.28 企業アンケート結果より）－

●Ａ社 ⇒ 当社では工場見学を実施していますが、足柄スマートICの整備
によりお客様が来場しやすくなると期待しています。

●Ｂ社 ⇒ 静岡・神奈川・東京で飲食サービス業を営んでいます。足柄スマートICの整備により、業務活
動において稼働時間の短縮が見込めます。また、県外から御殿場市内の店舗に多数のお客
様が来店されることを期待しています。

●Ｃ社 ⇒ 足柄スマートICの整備により、周辺道路の混雑緩和、利便性の向上に期待しています。

●Ｄ社 ⇒ 足柄スマートICの整備により、事故発生時や混雑発生時において利用ＩＣ
の選択肢が増えることに期待しています。

●Ｅ社 ⇒ 足柄スマートICの整備により、高速道路までの時間が短縮され、ドライバー
の負担軽減による労働環境の改善に期待しています。

製造・加工・運送業者等の声
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◆現在の高速道路利用動向 ◆足柄スマートＩＣ開通後の利用ＩＣ
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